
市立保育園の民営化について
　市では、平成 24年 9月に策定した「韮崎市立保育園再編整備計画」に基づき、韮崎西保育園と韮崎東保育
園を、民間事業者に移管する「民営化」を計画（平成 30年 4月を目途）しています。
　現在、市内には、幼児を保育・教育する施設として、市立保育園・私立認定こども園、私立幼稚園があり、そ
れぞれが、幼児保育・教育を担っております。
　県内の他自治体の多くは、民間保育園との共存やそれぞれの園の独自サービスの提供などにより、保育の選
択肢の拡大や保育の質の向上を図っています。
　本市においても、現在の、幼児保育環境に民間保育園を加えることにより、選択肢の拡大や、公立保育園と
民間保育園などが切磋琢磨することで市全体の保育水準が引き上げられ、より質の高い保育や教育環境の提供
により、本市の子育て環境の向上につながると考えています。

　市では、これまで保護者などへの説明会を開
催するとともに、これから保育園を利用する可
能性のある子どもの保護者などの意向を把握す
るため、先般、民営化に対するアンケートを実
施し、289 人から回答を得ました。
　『民営化することについてどう考えるか』の設
問に対しては、「賛成」28.7％（83 人）、「条件
付きで賛成」28.4％（82 人）、「反対」10.7％

（31 人）、「わからない」31.5％であり、賛成と
条件付きで賛成が 57.1％を占めています。
　平成 25 年 9 月に実施したアンケートでは、

「賛成」26.9％、「条件付きで賛成」17.0％、「反
対」13.6％、「わからない」42.4％で、賛成と
条件付きで賛成が 43.9％でしたので、賛成・条
件付きで賛成の方は 13.2％の増になりました。
　「わからない」と答えた方は、10.9％減りま
したが、まだ約 3 割の方がわからない状態であ
り、また、『民営化について不安があるか』の設
問では、55.4％の方が「ある」と答えています
ので、今後も継続して説明会を開催し、不安の
解消などに努めてまいります。
　民営化計画（案）については、来月号でお知
らせします。

■問い合わせ
　福祉課 子育て支援担当（内線 173・174）

アンケート結果

『民営化にすることについてどう考えるか』の回答結果

『民営化について不安があるか』の回答結果
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